

# తొలి అక్షరం

చైర్మన్ & చీఫ్ ఎడిటర్ పస్తం సైదులు

తెలుగు దిన పత్రిక

## విలేకరులు కావలెను

తొలి అక్షరం తెలుగు దిన పత్రిక  
వినూత్నంగా వెలువడుతూ, విశేష ప్రజాధరణ  
పొందుతున్న తొలి అక్షరం తెలుగు దినపత్రికకు  
తెలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రాల వ్యాప్తంగా అన్ని  
అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాలలో విలేకరులు  
కావలెను. ఆసక్తి గల అభ్యర్థులు తమ బయోడేటాను  
tholiaksharam@gmail.com కి మెయిల్  
చేయగలరు. సీనియర్లకు పాఠాన్యం,  
కొత్తవారికి కూడా అవకాశం, నియామకాలు  
జరుగుతున్నాయి వెంటనే సంప్రదించండి.

ఎడిటర్: సాయి కృష్ణ, సంపుటి : 01 సంచిక - 239 పేజీలు - 6 ఆదివారం 21 జూలై 2024

# మూసే ప్రక్షాళనతో విశ్వనగరానికి మూలంత శోభ

హైద్రా ద్వారా సమస్యల సత్వర పరిష్కారం గోపన్ పల్లి పైజివర్ ప్రారంభోత్సవంలో ముఖ్యమంత్రి



**తొలి అక్షరం/హైదరాబాద్, జూలై 20:**  
మురికికూపంగా మారిన మూసేని సుందరీకరణ చేయడంతో  
పాటు హైదరాబాద్ ను విశ్వనగరంగా తీర్చిదిద్దడం తమ ప్రభుత్వం  
ముందున్న లక్ష్యమని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి చెప్పారు.

హైదరాబాద్ నగర సమస్యలను ఎప్పటికప్పుడు పరిష్కరించడంతో  
పాటు వివక్షలు నిర్వహణకు హైద్రా అనే సరికొత్త వ్యవస్థను  
ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు. గోపన్ పల్లిలో కొత్తగా నిర్మించిన  
పైజివర్ ను ముఖ్యమంత్రి ప్రారంభించారు. అనంతరం జెండా  
ఊపి ఉమెన్ టైకర్స్ ను అనుమతించారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు

చేసిన కార్యక్రమంలో మాట్లాడుతూ, ఈ పైజివర్ ద్వారా  
శేరిలింగంపల్లి అభివృద్ధి చెందుతుందని, ఈ ప్రాంతాన్ని అభివృద్ధి  
చేసే బాధ్యత తమ ప్రభుత్వానిదని చెప్పారు. హైదరాబాద్  
అభివృద్ధిలో భాగంగా మూసే రివర్ ప్రాజెక్ట్ డెవలప్ మెంట్ కు  
ప్రభుత్వం కృతనిశ్చయంతో ఉందని, అందుకోసం త్వరలోనే

ప్రణాళికలు సిద్ధం చేసి లక్షా యాభై వేల కోట్లతో పనులకు  
శ్రీకారం చుడతామని వివరించారు. రానున్న ఐదేళ్లలో ప్రపంచ  
నలుమూలలు పర్యాటకులు సందర్శించేలా మూసే అభివృద్ధికి  
సంపూర్ణ ప్రణాళికలు సిద్ధం చేశామన్నారు. మూసేని చూడగానే  
ప్రజాప్రభుత్వం గుర్తొచ్చేలా తీర్చిదిద్దతామని చెప్పారు.



- ఒక్క నోటిఫికేషన్ కూడా ఇవ్వలేదు..  
పాల్టీ ఫిరాయింపుల నిరోధక చట్టాన్ని  
తుంగలో తొక్కుతున్నారు..
- రాష్ట్రపతిని కూడా కలిసి చెబుతాం..
- తెలంగాణ నిరుద్యోగులపై రేవంత్  
ప్రభుత్వం కక్ష కట్టింది : కేటీఆర్



## 25న అసెంబ్లీలో తెలంగాణ బడ్జెట్

**తొలి అక్షరం/హైదరాబాద్, జూలై 20:** 2024-25 ఆర్థిక  
సంవత్సరానికి సంబంధించిన బడ్జెట్ ను అసెంబ్లీలో తెలంగాణ  
ప్రభుత్వం ఈ నెల 25న ప్రవేశపెట్టనుంది. 25న ఉదయం 9  
గంటలకు అసెంబ్లీ కమిటీ హాలులో రాష్ట్ర మంత్రివర్గం  
సమావేశమై ప్రతిపాదనలపై చర్చించి బడ్జెట్ ను ఆమోదం  
తెలపనుంది. బడ్జెట్ ను వాస్తవిక అంచనాలతో రూపొందించాలని  
రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఇప్పటికే ఆర్థిక శాఖకు సూచించింది. ఆదాయ,  
వ్యయాలపై భారీ అంచనాలతో కాకుండా ఎంతమేరకూ ఆదాయం  
వస్తుందనేది పక్కాగా లెక్కలు వేసి అంతమేరకే కేటాయింపులతో  
రూపొందించాలని ప్రభుత్వం నిర్దేశించింది. తెలంగాణ ఏర్పడిన  
తర్వాత ఒక్కసారి కూడా బడ్జెట్ అంచనాల ప్రకారం వంద శాతం  
వ్యయం చేయలేదని, ఈ ఏడాది ఆ లక్ష్యాన్ని వివరాలు 2లో

# కాలేజ్యరం ప్రాజెక్టు గొప్పతనానికి మేడిగడ్డనే సాక్ష్యం

**తొలి అక్షరం/హైదరాబాద్, జూలై 20:**  
రాష్ట్రంలోని నిరుద్యోగులపై రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం కక్ష కట్టిందని  
బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ సృష్టం చేశారు. పాల్టీ  
ఫిరాయింపులు, నిరుద్యోగుల అంచంపై రాజీఫాన్లో గవర్నర్  
రాధాకృష్ణన్ కు బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్, సిరిసిల్ల ఎమ్మెల్యే  
కేటీఆర్ ఆధ్వర్యంలో ఆ పాల్టీ ప్రజాప్రతినిధులు వినతి పత్రం  
సమర్పించారు. గవర్నర్ తో భేటీ అనంతరం కేటీఆర్ మీడియాతో  
మాట్లాడారు. రాష్ట్రంలో రాజ్యాంగం మీద జరుగుతున్న దాడిని వివ  
రించి చెప్పేందుకు కేటీఆర్ ఆదేశాల మేరకు గవర్నర్ ను కలిశామని  
కేటీఆర్ తెలిపారు. రెండు ముఖ్యమైన అంశాలను గవర్నర్ దృష్టికి

తీసుకెళ్లాం. అసెంబ్లీ ఎన్నికల సమయంలో నిరుద్యోగ యువతకు,  
విద్యార్థులకు కాంగ్రెస్ పార్టీ నేతలు రాహుల్ గాంధీ, రేవంత్ రెడ్డి  
ఇచ్చిన హామీలను గవర్నర్ కు తెలియజేశాం. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం  
ఎన్నికల హామీలను తుంగలో తొక్కుతూ.. అప్రజాస్వామికంగా  
విద్యార్థులపై దాడులు చేసి కేసు పెడుతున్నట్లు చెప్పాం.  
విద్యార్థులపై లాఠీలు ఝులిపిస్తూ.. భయానక వాతావరణం  
సృష్టించారు. తెలంగాణ ఉద్యమ సమయంలో నెలకొన్న ఉద్రిక్త  
వర్తితులను యూనివర్సిటీల్లో చూస్తున్నామని కేటీఆర్ తెలిపారు.

మొదటి సంవత్సరంలోనే రెండు లక్షల ఉద్యోగాలు ఇస్తామన్నారు.  
జాబ్ క్యాలెండర్ అని చెప్పి ప్రకటనలు ఇచ్చారని గవర్నర్ దృష్టికి  
తీసుకెళ్లాం. కేటీఆర్ హయాంలో జార్జి అయిన గ్రూప్-1, 2, 3  
నోటిఫికేషన్లు రద్దు చేసి పోస్టుల సంఖ్య పెంచుతామని కాంగ్రెస్  
ఇచ్చిన హామీని గుర్తు చేశామన్నారు. ఇప్పటి వరకు జాబ్  
క్యాలెండర్ విడుదల చేయలేదు. ఒక్క నోటిఫికేషన్ కూడా  
ఇవ్వలేదని గవర్నర్ కు చెప్పామని కేటీఆర్ తెలిపారు. మెగా డీఎస్సీ  
అని చెప్పారు కానీ చేయలేదు. నిరుద్యోగ భృతి 4 వేలు ఇవ్వలేదు.  
అన్నింటికీ మించి సీటీ సెంట్రల్ లైబ్రరీలో చదువుకుంటున్న  
విద్యార్థులను బయటకు ఈడ్చుకొచ్చి హింసించారు. ఉస్మానియా  
యూనివర్సిటీలో హాస్టల్ ఉన్న విద్యార్థులపై వివరాలు 2లో

ఒక్క నోటిఫికేషన్ కూడా ఇవ్వలేదు..

సర్కారు నిర్లక్ష్యం వల్లే పెద్దవాగుకు గండ్డి..

ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసిన హలీశరావు



# రేవంత్ గుర్తుపెట్టుకో.. ఆ పనిచేస్తే ప్రజలు పాతరేస్తారు: ఎంపీ ఈటల

**తొలి అక్షరం/హైదరాబాద్, జూలై 20:** సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి పోలీసులు అనుకూలంగా  
వ్యవహరిస్తున్నారని, కానీ ప్రభుత్వానికి జీ జుబూర్ అన్న అధికారులకు ఏ గతి వట్టిందో పోలీసులు  
ఒక్కసారి గుర్తుపెట్టుకోవాలని మల్లాదిగిరి ఎంపీ ఈటల రాజేందర్ వార్నింగ్ ఇచ్చారు. పోలీసులు లాఠీ  
చార్జ్ చేయొచ్చని, కానీ ఐదేళ్ల తర్వాత ఓట్లు వేసేది పోలీసులు కాదని, యువకులనే విషయం రేవంత్  
గుర్తుపెట్టుకోవాలన్నారు. ఇందిరాపార్క్ ధర్మా చౌక్ వద్ద శనివారం బీజేపైఎం ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన  
నిరుద్యోగ మహాధర్మాకు ఈటల హాజరై మాట్లాడారు. రేవంత్ కు అనుకూలంగా ఉన్న చానల్లో వారికి  
షాజిద్ మిగా ప్రచారం చేయొచ్చని, కానీ కాంగ్రెస్ చేస్తున్న తప్పులను ప్రజలు లెక్కపెడుతున్నారన్నారు.  
కాంగ్రెస్ నిరుద్యోగులకు ఇచ్చిన ఏ మాటనూ నిలబెట్టుకోలేదని ఆయన ధ్వజమెత్తారు. ఎన్నికలు వచ్చిన  
సమయంలో మాత్రమే ప్రజల వద్దకు వచ్చి ఓట్లుడుగుతారని, ఆ తర్వాత వారు కనిపించరని  
ఎద్దేవాచేశారు. అధికారం ఉందని, పోలీసులను నమ్ముకుని యువతను దూరం చేసుకుంటే అధోగతి  
పాలవుతారని ప్రభుత్వాన్ని హెచ్చరించారు. చిన్నచిన్న ఉద్యోగులు పైసా పైసా కూడబెట్టి స్థలాలు  
కొనుక్కుని ఇండ్లు కట్టుకుంటే 35 సంవత్సరాల తర్వాత వారి ఇండ్లు కూల్చివేయడం వివరాలు 2లో







### నాసిరకం ఏనులు చేసి బిల్లులు దండుకుంటున్న కాంట్రాక్టర్లు ప్రజా ప్రతినిధులు

- మున్సిపల్ అధికారులతో కుమ్మక్కై నాణ్యత పాటించని కాంట్రాక్టర్లు - మున్సిపల్ అధికారులు స్పందించి రోడ్డు మరమ్మతులు చేయించాలి - స్థానిక ప్రజల ఆందోళన

తొలి అక్షరం/తొర్రూర్ రూరల్,జూలై20: తొర్రూర్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని బడవ వార్డు లో అంబేద్కర్ విగ్రహం నుండి కంటియూపాలెం రోడ్డు డౌంక దారి సంత బజార్,రాజీవ్ నగర్ సమీపంలో ఉన్న నాలుగు బాటల కూడలిలో గత కొన్ని రోజులుగా రోడ్డు ధ్వంసమై పెద్ద పెద్ద గుంతలు ఏర్పడిన మున్సిపల్ అధికారులు కాంట్రాక్టర్లు ప్రజాప్రతినిధులు స్పందించకుండా నాసిరకం పనులు చేయించిన కాంట్రాక్టర్ కుమ్మక్కై నిత్యం రద్దీగా ఉండే ఈ దారిలో ప్రమాదా గురైన పట్టించుకున్న నాధుడే కరువయ్యాడు.నాసిరకం పనులు చేసి ప్రజల సొమ్ము దండుకుంటున్న కాంట్రాక్టర్లపై తక్షణమే చర్యలు తీసుకోవాలని స్థానిక ప్రజలు డిమాండ్ చేస్తున్నారు.

### పోలీస్ స్టేషన్ ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేసిన సిపి



తొలి అక్షరం/చెన్నారావుపేట,జూలై20: నర్సంపేట డివిజన్ పరిధిలోని చెన్నారావుపేట పోలీస్ స్టేషన్ ను వరంగల్ పోలీస్ కమిషనర్ అంబర్ కిషోర్ రూూ శనివారం ఆకస్మిక తనిఖీ చేశారు. పోలీస్ స్టేషన్ కు చేరుకున్న పోలీస్ కమిషనర్ ముందుగా స్టేషన్ పరిసరాలతో పాటు స్టేషన్ భవనం పై వున్న సెంట్రీ పోస్ట్ ను పరిశీలించారు.పోలీస్ స్టేషన్ వున్న ఖాళీ స్థలాల్లో మొక్కల పెంపకం చేపట్టాలని పోలీస్ కమిషనర్ ఆనంతరం పోలీస్ స్టేషన్ విధులు నిర్వహిస్తున్న సిబ్బంది వివరాలను పోలీస్ కమిషనర్ అడిగితెలుసుకోవడంతో పాటు,పెండింగ్ కేసులు, దర్యాప్తు వున్న కేసుల వివరాలను పోలీస్ కమిషనర్ స్టేషన్ ఎస్. బి ఆరుత్ ను అడిగి తెలుసుకున్నారు. అలాగే ఇటీవలే 16 చింత తండాలో జరిగిన ఘటనపై కూడా వివరాలను అడిగి తెలుసుకుని బాధితులకు మరియు గ్రామస్తులకు భరోసాను అందిస్తానని తెలియజేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా సిపి పలు కేసులకు సంబంధించిన కేసు డైరీ లను పరిశీలించారు. ఈ తనిఖీల్లో నర్సంపేట ఏసీపీ కిరణ్ కుమార్,సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ చంద్రమోహన్ పాల్గొన్నారు.

### వర్షాకాలంలో విద్యుత్ ప్రమాదానికి గురికాకుండా జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలి - విద్యుత్ శాఖ అధికారి ఏకా ప్రణీత

తొలి అక్షరం/పెద్ద గూడూరు,జూలై20: వర్షాకాలంలో విద్యుత్ ప్రమాదానికి గురికాకుండా జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని పెద్ద గూడూరు విద్యుత్ శాఖ అధికారి ఏకా ప్రణీత అన్నారు. శనివారం స్థానిక కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేఖరుల

సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ...తడిసిన కరెంట్ స్టంబాలను ముట్టుకోరాదు.తడిసిన చేతులతో స్వార్లర్లు కానీ మోటార్లు కానీ ముట్టుకోరాదు.విద్యుత్ లైన్ కు తగులుచున్న చెట్లను ముట్టుకోరాదు.విద్యుత్ లైన్ కు చెట్టు కొమ్మలు తగిలితే సంబంధిత అధికారికి తెలియచేయవలెను.పొర్లులలో గాని స్టేడియంలో గాని విద్యుత్ స్తంభాలు ముట్టుకోరాదు.ఇంట్లో ఉన్న స్విచ్ బోర్డు లను తడి చేతులతో ముట్టుకోరాదు. బయట పెట్టిన లైట్లు నీటితో తడవకుండా చూసుకోవాలి.కరెంటు కు సంబంధించిన వస్తువులు తడి చేతులతో ముట్టుకోరాదు.చిన్న పిల్లలను కరెంటు వస్తువుల వద్దకు రాకుండా చూసుకోవాలి.క్వార్టర్ లలో

ఉతికిన బట్టలు ఇనుప తీగలపై వేయకూడదు. గాలి, దువారం, వర్షం వలన తెగిన విద్యుత్ వైర్లను ముట్టుకోరాదు.ఇంట్లో ఉన్న వాటర్ హీటర్ యొక్క స్విచ్ ఆఫ్ చేసి ప్లగ్ తీసిన తర్వాతనే నీటిని పెట్టిన వస్తువును ముట్టవలెను.ఉరుములు మెరుపులతో వర్షం పడేటప్పుడు డిష్ కనెక్షన్ తీసివేయవలెను.వర్షం పడుచున్నప్పుడు డీవీ,ఫ్రీజ్ కంప్యూటర్ ల స్విచ్ లను ఆఫ్ చేయవలెను,లేనిచో వైర్లు షార్ట్ సర్క్యూట్ అయ్యే అవకాశం ఉంటుంది.కరెంటు లైన్ క్రింద సెల్ ఫోన్ మాట్లాడకూడదు.ఇంట్లోకి వచ్చే సర్వీస్ వైర్ ఏమైన ద్యామేజ్ అయినచో సంబంధించిన అధికారి జెఎపిం,ఏఎల్ఎం,ఎల్ఎం లేదా ఏకా దృష్టికి తీసుకెళ్లాలి.

### రెండు రోజులు భారీ వర్షాలు - మండల ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలి - ఏకా విద్యుత్ శాఖ పాండు

తొలి అక్షరం/నర్సంపేట,జూలై20: వర్షాకాలంలో విద్యుత్ ప్రమాదానికి గురికాకుండా తీసుకోవలసిన జాగ్రత్తలు రెండు రోజులు భారీ వర్షాలు ఉన్నాయి కావున మండలప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని మండల విద్యుత్ శాఖ ఏ.ఏ.వి.పాండు అన్నారు.అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ...తడిసిన కరెంట్ స్టంబాలను ముట్టుకోరాదు.తడిసిన చేతులతో స్వార్లర్లు కానీ మోటార్లు కానీ ముట్టుకోరాదు.విద్యుత్ లైన్ కు తగులుచున్న చెట్లను ముట్టుకోరాదు.విద్యుత్ లైన్ కు చెట్టు కొమ్మలు తగిలితే

సంబంధిత అధికారికి తెలియచేయవలెను.పొర్లులలో గాని స్టేడియంలో గాని విద్యుత్ స్తంభాలు ముట్టుకోరాదు.ఇంట్లో ఉన్న స్విచ్ బోర్డు లను తడి చేతులతో ముట్టుకోరాదు.బయట పెట్టిన లైట్లు నీటితో తడవకుండా చూసుకోవాలి.కరెంటు కు సంబంధించిన వస్తువులు తడి చేతులతో ముట్టుకోరాదు.చిన్న పిల్లలను కరెంటు వస్తువుల వద్దకు రాకుండా చూసుకోవాలి.క్వార్టర్ లలో ఉతికిన బట్టలు ఇనుప తీగలపై వేయకూడదు. గాలి,దువారం,వర్షం వలన తెగిన విద్యుత్ వైర్లను ముట్టుకోరాదు.ఇంట్లో ఉన్న వాటర్ హీటర్ యొక్క స్విచ్ ఆఫ్ చేసి ప్లగ్ తీసిన తర్వాతనే నీళ్లు పెట్టిన వస్తువును ముట్టవలెను.ఉరుములు మెరుపులతో వర్షం పడేటప్పుడు డిష్ కనెక్షన్ తీసివేయవలెను.వర్షం పడుచున్నప్పుడు డీవీ,ఫ్రీజ్ కంప్యూటర్ ల స్విచ్ లను ఆఫ్ చేయవలెను,లేనిచో వైర్లు షార్ట్ సర్క్యూట్ అయ్యే అవకాశం ఉంటుంది.కరెంటు లైన్ క్రింద సెల్



ఫోన్ మాట్లాడకూడదు.ఇంట్లోకి వచ్చే సర్వీస్ వైర్ ఏమైన ద్యామేజ్ అయినచో సంబంధించిన అధికారి జెఎపిం,ఏఎల్ఎం,ఎల్ఎం లేదా ఏకా దృష్టికి తీసుకెళ్లాలని మండల ప్రజలను కోరారు.

### సైడ్ కాలవలు త్వరగా నిర్మించాలి

- ఎలాంటి ప్లాన్ లేకుండా రోడ్డు వేసిన అధికారులపై చర్య తీసుకోవాలి - కలామ్స్ ఫౌండేషన్ అధ్యక్ష కార్యదర్శులు ఎండి బాషియా పలికి మధుకర్

తొలి అక్షరం/చెన్నారావుపేట,జూలై20: మండలం కేంద్రంలోని ఉప్పరపల్లి గ్రామంలో ఇటీవల గ్రామంలో నిర్మించిన సిసి రోడ్డు కారణంగా సైడ్ కాలవల నిర్మాణం పూర్తి కాకుండా ఉండడంవల్ల వర్షానికి ఇళ్లలోకి నీళ్లు చేరిన బాధితులను కలామ్స్ ఫౌండే షన్

సభ్యులు పరామర్శించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ..ఎలాంటి భవిష్యత్ కార్యచరణ లేకుండా లాభదనే దేయంగా ఇష్టాను సారంగా సిసి రోడ్డు నిర్మించడం వలన పిల్లల్లోకి నీళ్లు చేరి ప్రజల తీవ్రంగా ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారని ఆవేదన చెందారు.రోడ్డు నిర్మాణం జరిగే ముందే సైడ్ కాలవలు నిర్మించి ఉంటే ఈ పరిస్థితి వచ్చేదాన్ని వారు అన్నారు. తక్షణమే సైడ్ కాలవలు నిర్మించాలని వారు ప్రభుత్వాన్ని కోరారు.ఇంట్లోకి నీళ్లు వచ్చిన భూపతి వీరన్న కుటుంబాన్ని పరామర్శించి వారిని వారి కొడుకు దగ్గరికి హైదరాబాద్ కు వెళ్లడానికి వారికి సంబంధించిన వస్తువులను ట్రాఫ్ఫి ఆఫీ లో ఎక్స్‌చేజ్‌గానికి కలామ్స్ ఫౌండేషన్ సభ్యులు సహా కరించి



పంపించడం జరిగింది.అసలేని వర్షాకాలం ఇక ముందుందని ఇప్పటికైనా అధికారులు మేలుకొని సైడ్ కాలవలు నిర్మించి లోతట్టు ప్రాంతంలో ఉన్న ఇళ్లకు రక్షణ కల్పించాలని వారు కోరారు.ఈ కార్యక్రమంలో కలామ్స్ ఫౌండేషన్ సభ్యులు పోగుల అశోక్,ఉడుగుల రాజు,కుక్కల రాజు,సతీష్,గుల్లపల్లి మధు, గుడిగంటి అనిల్,ఈరమలరాజు,సమైక్య కృష్ణులు పాల్గొన్నారు.

### పేద ప్రజలకు ఆర్థికంగా చేయూతనందిస్తున్న ఎల్ల గౌడ్

- ఎల్ల గౌడ్ ను అభినందించిన హనుమాన్ రూస్నీ రాజేందర్ రెడ్డి



తొలి అక్షరం/తొర్రూర్ రూరల్,జూలై20: తొర్రూర్ మండలం గుర్తూరు గ్రామానికి చెందినటువంటి ఉమ్మగాని ఎల్లగౌడ్ ప్రస్తుతం వరంగల్ మామునూరు క్యాంపులో ఏఎస్ గా విధులు నిర్వహిస్తుంటుంటే ఎల్ల గౌడ్ పాలకుర్తి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జ్ హనుమాన్ రూస్నీ రాజేందర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో గుర్తూరు గ్రామంలో ఆర్థికంగా వెనుకబడిన నిరుపేదల ఎవరు చనిపోయిన వారి కుటుంబానికి సామాజిక సేవా కార్యక్రమంలో ముందుండి ఆర్థిక సాయం చేసి ఆ కుటుంబానికి అండగా నిలిచి తన వంతు పాత్ర పోషిస్తున్నారు.ఈ కార్యక్రమాన్ని ఉద్దేశించి రూస్నీ రాజేందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ...పేద ప్రజల కోసం ఆర్థికంగా సామాజికంగా కార్యక్రమం చేస్తున్న వారికి భగవంతుడు మంచి ఆశీస్సులు ఇవ్వాలని కోరుకుంటూ సాయం చేయాలనే మనసున్న మీలాంటి వారిని పాలకుర్తి నియోజకవర్గం లో అందరూ ఆదర్శంగా తీసుకొని ఆభివృద్ధికి సహకరించాలని కోరుతున్నారు.అదేవిధంగా తొర్రూర్ ఎమ్మెల్యే క్యాంప్ కార్యాలయంలో ఎల్ల గౌడ్ 600 కి వైస్తు అందజేయడం జరిగినది.ఈ కార్యక్రమంలో మండల పార్టీ అధ్యక్షులు సుంఘ సంకేష్,బ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు హమ్మ నాయక్, పెద్ద వంగర మండల పార్టీ అధ్యక్షులు ముద్దసాని సురేష్, గుర్తూరు గ్రామానికి చెందిన కాంగ్రెస్ పార్టీ ముఖ్య నాయకులు,మండల యూత్ నాయకులు,సోషల్ మీడియా నాయకులు,కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### తల్లిదండ్రుల భాగస్వామ్యం తప్పనిసరి

- జిల్లా విద్యాశాఖాధికారి రాధాకిషన్ - మండల విద్యాధికారి నీలకంఠం



తొలి అక్షరం/పాపన్నపేట,జూలై20: ప్రభుత్వ బడుల్లో తల్లిదండ్రుల భాగస్వామ్యం తప్పని సరి అని జిల్లా విద్యా శాఖాధికారి రాధాకిషన్ అన్నారు. పాపన్నపేట ఉన్నత పాఠశాల లో శనివారం జరిగిన తల్లి దండ్రుల, ఉపాధ్యాయుల సమావేశంలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. విద్యార్థుల చదువులో తల్లిదండ్రుల భాగస్వామ్యం తప్పకుండా ఉండాలని ఇంటి దగ్గర చదువుకునే వాతావరణం కల్పించాలని,ఇంట్లో చదువు కునే మూలను (లర్నింగ్ కార్టర్) ఏర్పాటు చేయాలని అన్నారు. అంతేకాకుండా టివి లకు దూరంగా ఉంచాలని సూచించారు. ఇంటింటా చదువుల పంట కార్యక్రమ యాప్ ను డౌన్ లోడ్ చేసుకొని అభ్యాసాల సాధన చేయించాలని తెలిపారు.వెనుకబడిన విద్యార్థులపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ పెట్టాలని ఉపాధ్యాయులకు సూచించారు.ఈ సమావేశంలో మండల విద్యాధికారి నీలకంఠం, ప్రధానోపాధ్యాయులు మహేశ్వర్ అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల చైర్మన్ భవాని,ఉపాధ్యాయులు వెంకటేశం, నాగరాజు, అంజుగౌడ్, నింగప్ప, ప్రవీణ్,వేణు గోపాల్ రెడ్డి,రియాజ్,మంగ సర్పంలు,మోహన్ రావ్, యాదయ్య, రమేష్, కృష్ణ కాంత్,అనిల్ పద్మ, సుఖాష్,శ్రీనివాస్ తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.

### ఘనంగా మండల కాంగ్రెస్ యూత్ అధ్యక్షులు ప్రవీణ్ జన్మదిన వేడుకలు

తొలి అక్షరం/తొర్రూర్ రూరల్,జూలై20: తొర్రూర్ మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ యూత్ అధ్యక్షుడు పర్యూపుల ప్రవీణ్ యాదవ్ జన్మదిన వేడుకలను మదర్ వాలంటర్ ఆర్గనైజేషన్ అధ్యక్షుడు సిరికొండ విక్రమ్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు.పుట్టిన రోజు సందర్భంగా స్థానిక ప్రభుత్వ పాఠశాలలోని గ్రౌండ్లో కేకు కట్ చేసి అనంతరం వాటిబాల్ క్రీడాకారులకు టీ పర్షి పంపిణీ చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో నెల్లికుదురు ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల ఎన్ఎస్ఎస్ కో ఆర్డినేటర్ మర్కట్ల అనిల్ కుమార్,ఠియూడబ్బా 143 ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు దేవకొండ క్రిష్ణ ప్రసాద్,సంస్థ ప్రతినిధులు,మియాపురం రమాకాంత్,కానోజు రాజేష్, దరావత్ చరణ్,మద్దెల సంకేష్,నక్క మహేందర్,మధు,వాటిబాల్ క్రీడాకారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### సీఎం రిలేఫ్ ఫండ్ చెక్కుల పంపిణీ: మోజీ సర్పంచ్ బుక్షం రెడ్డి

తొలి అక్షరం/నర్సంపేట,జూలై20:ఎమ్మెల్యే సత్యవతిరాథోడ్ సహకారంతో నరసింహాల పేట మండల కేంద్రంలోని మోజీ సర్పంచ్ బండ బిక్షం రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో 3 లక్షల 25వేల రూపాయలు చెక్కులు 10,మంది లబ్ధిదారులకు చెక్కుల పంపిణీ చేశారు.ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీనివాస్ రెడ్డి,మోజీ దేవస్థానం చైర్మన్ వెంకన్న,గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షులు



పటేల్ రామన్న గౌడ్, మంచినీళ్ల శ్రీనివాస్ రెడ్డి,సంకపల్లి నరసింహారెడ్డి, ఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు,లబ్ధిదారులు పాల్గొన్నారు.





